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Ata da 3ª reunião Extraordinária do Colegiado do PPGGBM realizada no dia dois de 

abril de 2013. 

 Aos dois dias do mês de abril de dois mil e treze reuniram-se os professores vinculados ao PPGGBM 

(Ana Teresa Nogueira Dumans, Carmen Lucia Antão Paiva, Eduardo de Matos Nogueira, Cleonice Alves de 

Melo Bento, Landi Veivi Guillermo Costilla, Rafael Braga Gonçalves e Vera Carolina Bordallo Bittencourt) e 

os discentes (Glauco Nunes Rafero Barboza e Thaís Bezerra Ferreira), para deliberar sobre o único ponto de 

pauta, a saber: conduta do discente Leonardo Cordeiro perante a coordenação do PPGGBM. A reunião foi 

iniciada com a leitura dos emails enviados pela coordenação do PPGGBM e pelo discente, a maioria deles 

referentes ao assunto de concessão de bolsa de estudo (anexo 01). Além disso, o prof. Eduardo Nogueira 

relatou também os seguintes fatos: (i) que comunicou pessoalmente ao discente no dia 20 de março, na 

presença da secretária Rosemere Ramos, quais seriam os documentos necessários e prazos de entrega 

deles para a concessão da bolsa de estudo, (ii) após a comunicação, o discente falou: “que isso não poderia 

ser feito dessa forma e que queria gravar”. O prof. Eduardo resolveu não repetir o aviso e preferiu se 

retirar da sala e (iii) o discente saiu da sala dizendo algo como “esse cara pensa que manda muito”. O 

assunto foi discutido pelos presentes e foi apresentada uma proposta pelo professor Rafael. Ele sugeriu 

que se encaminhe à Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa um pedido de punição para a conduta do 

discente. A proposta recebeu sete votos a favor e dois contra. Sem mais nada a tratar, eu, Rosemere Eunice 

Ramos, lavrei e assinei esta ata ____________________ juntamente com o coordenador do PPGGBM.  

 

_________________________ 

Prof. Dr. Eduardo de Matos Nogueira 

Coordenador do PPGGBM 
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Anexo 01 
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